
ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, 
ESTADO DO MARANHÃO DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. 

Às nove horas do dia vinte e dois de junho de dois mil e vinte e um, presentes os 
Senhores Vereadores(as) e o Srº Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Levi Coelho 
Marinho, Lanna dos Santos de Oliveira, Manoel Max Diniz da Silva, Leonel Sigmar 
Sousa Reis, Pedro Arimar Portilho Aguiar, Teodoro Carvalho Barros e José Ivonildo 
Vasconcelos. Com número legal e sob a proteção de Deus, o Srº presidente José 
Ruimar Diniz Raposo declarou aberta a presente sessão. Em seguida a Vereadora 
Lanna dos Santos de Oliveira fez a leitura bíblica no Livro de Mateus, capítulo 6, 
versículos 31 ao 34. Logo em seguida a secretária fez a leitura da ata da sessão 
anterior que foi aprovada sem restrições. Expediente nada constou. Pequeno 
expediente: O Srº presidente José Ruimar Diniz Raposo justificou a dispensa do 
vereador Leonel Sigmar Sousa Reis, logo em seguida concedeu a palavra ao 
vereador Pedro Arimar Portilho Aguiar. O vereador Pedro Arimar Portilho Aguiar 
cumprimentou todos os presentes e informou que teria que se ausentar para 
resolver alguns assuntos pessoais. O vereador José Ivonildo Vasconcelos 
cumprimentou todos os presentes e solicitou ao líder de governo esclarecimentos 
sobre a casa de hospedagem que não está sendo usada pela população do interior, 
bem como, com relação a vacinação que, segundo ele, não está acontecendo em 
Sitio Novo. O Vereador Teodoro Carvalho Barros dispensou o uso da palavra. O 
vereador Manoel Max Diniz da Silva dispensou o uso da palavra. A vereadora Lanna 
dos Santos de Oliveira dispensou o uso da palavra. O vereador Levi Coelho Marinho 
cumprimentou todos os presentes e em resposta aos questionamentos do 
vereador José Ivonildo Vasconcelos informou ao nobre vereador que no momento 
a prefeitura está usando uma parte da casa de hospedagem para distribuição de 
Leite as famílias carentes de Sítio Novo. Já com relação as vacinas esclareceu que o 
Governo Federal estava enviando um lote extra sendo um total de trezentas mil 
vacinas. Segundo ele, a distribuição está acontecendo mais nas imediações da 
capital São Luís e as outras cem mil doses serão distribuídas entre os outros 
municípios. A vereadora Lanna dos Santos de Oliveira informou que em conversa 
com o pessoal da saúde foi-lhe informado que as vacinas estão sendo distribuídas 
conforme as regionais, mas em pequena quantidade, sendo usado como 
justificativa a pequena quantidade de óbitos causados pela Covid no município. De 
acordo com ela, a quantidade de doses enviadas não é compatível com a 
quantidade populacional do município de Sitio Novo. O vereador Teodoro Carvalho 
Barros esclareceu que a preocupação é com relação a dificuldade de envio das 
vacinas a sitio novo e citou alguns exemplos de cidades que estão com a vacinação 
avançada.  O vereador Manoel Max Diniz da Silva informou que a Casa de 



hospedagem está funcionando temporariamente como uma Unidade Sentinela no 
apoio ao tratamento da Covid. O Srº José Ruimar Diniz Raposo fez referência 
também a casa de hospedagem e informou que ela vai voltar a ser utilizada 
normalmente, mas que no momento ela está sendo utilizada por dois programas 
emergenciais pelo município. O vereador José Ivonildo Vasconcelos retornou a 
questão da vacinação e relatou que a preocupação é com relação a vacinação 
acontecer o mais rápido possível. O Srº José Ruimar Diniz Raposo citou que a 
questão é a falta de envios de vacinas a sitio novo e mencionou, novamente, a falta 
de parceria entre a Secretaria de Saúde com essa Casa de Leis, segundo ele, 
momento pelo qual a Câmara de Vereadores é penalizada pela falta de parceira, 
sendo tais responsabilizados pela falta de vacinas. O Vereador Levi Coelho Marinho 
disse não entender o motivo de alguns municípios estarem tão avançados, que 
talvez essa questão se dê por conta da vacinação dos grupos prioritários. A 
vereadora Lanna dos Santos de Oliveira esclareceu que as cidades no entorno da 
Grande São Luís foram contempladas com o apoio do Governo Federal devido aos 
casos da nova variante. Por isso que cidades como Alcântara já tiveram cem por 
cento de sua população vacinada. Ordem do dia nada constou. E nada mais 
havendo a tratar o Senhor presidente José Ruimar Diniz Raposo declarou encerrada 
a presente sessão. E para constar, Lanna dos Santos de Oliveira, 1º Secretária 
redigiu e eu Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária Administrativa lavrei a 
presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada.  

SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE JUNHO 
DE DOIS MIL E VINTE E UM. 


